

IN MEMORIAM

PROF. DR PETRU BLASKOVICU

Nakon kratke ali teške bolesti umro je 27. ožujka 1970. Prof. Dr Petar Blašković izvanredni profesor Geodetskog Fakulteta u Zagrebu. Rodio se u Rijeci 1914. Diplomirao je na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu u Zagrebu 1938. godine.

Prva njegova službovanja bila su usko povezana s geodetskom strukom, jer je službovao u katastarskim uredima na radovima na bonitiranju zemljišta. Mnogo je surađivao i na komasacijama. Time se on zarana opredijelio za pedologiju iz kojeg je područja sve do 1966. godine bio zaposlen u ustanovama i privrednim organizacijama na različitim poslovima i dužnostima. Radio je u Hidroprojektu u Zagrebu, u kojem je jedno vrijeme obavljao dužnost direktora, zatim Geotehnici, na rješavanju pedološko melioracionih zadataka u zemlji i inostranstvu, surađivao je na izradi poljoprivredno-melioracionih dokumentacija područja vezanih za hidroenergetski sistem Đerdap, zatim na pedološkim ispitivanjima nekih melioracionih područja Crne Gore i Hrvatske. Obavio je i niz istražnih radova u Iranu, Iraku i Jordanu.

Od 1953. do 1966. predavao je honorarno pedologiju na građevinskom i na geodetskom odjelu Tehničkog fakulteta u svojstvu izvanrednog profesora. Doktorirao je na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu s temom: Močvarna tla doline Neretve i smjernice za njihove melioracije. Na Geodetskom fakultetu izabran je i postavljen za izvanrednog profesora 1966. godine za predmete pedologija i eksploatacija meliorativnih sistema. Bio je šef katedre za kulturnu tehniku.

Publicirao je veliki broj stručnih i naučnih radova s područja meliorativne pedologije, od kojih su mu neki štampani u inostranstvu.

Prof. Blašković bio je na fakultetu član mnogih komisija među ostalim i predsjednik komisije za organizaciju proslave 50. godišnjice geodetske vi-

sokoškolske nastave u Hrvatskoj u kojoj su njegove organizatorske sposobnosti i upornost doprinijele da se organizacija ove proslave uspješno obavi. Nije dočekao proslave, nesmiljena smrt ga je otrgla dva tjedna ranije.

Djelovanje prof. Blaškovića na Geodetskom fakultetu, za ovo kratko vrijeme njegovog aktivnog službova-



nja na fakultetu, ostavilo je dubokog traga i u radu sa studentima. Svake godine organizirao stručne eskurzije, koje su se održavale pod motom »Upoznaj svoju domovinu« ne samo u stručnom, pedološkom smislu, nego i u poznavanju njenih ljepota i povjesnih znamenitosti. Smrt prof. Blaškovića je veliki gubitak za Geodetski fakultet i kolektiv fakulteta, koji će ga zažrtati u trajnoj i svjetloj uspomeni.

M. J.

IN MEMORIAM

Kužnik Mateju

Na dan 25. jula 1969. godine u 70-toj godini života umro je naš drug Kužnik Matej Načelnik opšteg odele-
nja Pokrajinske geodetske uprave u
Novom Sadu u penziji.

Drug Matija rođen je u Replju —
Velikovac Koruška 10. IX 1899. godine
u zemljoradničkoj porodici u delu Ko-
ruške koji je posle plebescita 1920.
godine pripao Austriji. Gimnaziju je
učio u Celovcu a poslednje godine
gimnazije i maturu u Kranju. Pošto
se kao pripadnik slovenačke etničke
grupe angažovao u agitaciji pred ple-
bescit 1920. godine, to je posle neu-
speha morao napustiti rodni kraj i
prebeći u Sloveniju. U Ljubljani je
studirao geodetski odsek tehničkog
fakulteta gde je 1923. godine diplo-
mirao. Pošto je dobio jugoslovensko
državljanstvo 1923. godine stupa u dr-
žavnu službu. Službovao je stalno u

Vojvodini u mestima: Zrenjaninu, u
Sadu, Somboru i Subotici kod kata-
starskih uprava i agrarnih ureda.

Kako je pre rata tako i posle oslo-
bođenja bio je aktivan u svim struč-
nim organizacijama a nekoliko godi-
na i urednik stručnog lista. Pripada
grupi stručnjaka koja je aktivno uče-
stvovala i najaktivnije se bavila rado-
vima na premeru i katastru zemljišta
u Pokrajini kao i svih radova iz dome-
na agrarnih operacija koje su izvo-
đene u ovome delu naše zajednice.
Drug Matej je nesebično svo svoje
znanje i iskustvo prenosio na mlađe
kolege pa se može slobodno reći da
njemu pripada deo uspeha na ovome
poslu u Pokrajini. Kao službenik
drug bio je primeran za sve saradnike
na poslu i životu pa će nam kao čovek
i radnik ostati u najprijatnijoj uspo-
meni.

OBAVEŠTENJE

Obavještavamo čitaoce Časopisa da je
SGIG SR Srbije umnožio u dva pri-
mjerka rukopis: GEODETSKI BIBLI-
OGRAFSKI PRIRUCNIK za razdoblje
1961—1968.

Rukopis je pripremio Akim Milja-
nić, geodeta u penziji na način kako

je to uradio za ranije izdatu knjigu
pod istim naslovom za razdoblje 1868
—1960 — izdate 1961.

Štampanje pripremljenog materi-
jala za DRUGU KNJIGU, zavisiće od
materijalnih mogućnosti.

SGIG SR SRBIJE

»GEODETSKI LIST«. Izdavač: »SAVEZ GEODETSKIH INŽENJERA I GEO-
METARA« SR HRVATSKE, Zagreb Berislavićeva 6. — Odgovorni urednik: Prof. ing.
Mato Janković, Zagreb Hrvojeva ul. 5 — Uprava, uredništvo i administracija:
Zagreb, Geodetski fakultet, Kačićeva 26. — Pretplata 60 N. d. Za članove stručnih
društava: 10 N. d., — za đake i studente: 6 N. d. — Tekući račun kod Narodne
banke Zagreb broj 301-8-2330